

2020. november, 98. szám

Ian Jeal  
Imaernyő  
üzenetével



## Kedves Imatársaink Európában!

**Róma 12:18:** „Ha lehetséges, a mennyire rajtatok áll, minden emberrel békességesen éljete”. Mostanában sokszor hallottam a „szuverenitás” szót, de a Biblia szempontjából csak egy szuverén uralkodó van, maga Isten: az Atya, a Fiú és a Szentlélek. Amikor országok a szuverenitást emlegetik, gyakran valójában arra gondolnak: „az én özön kívánságom a tiédde szemben”. Pál ebben a versben arra biztat minket, hogy tiszteljünk másokat, akkor is, ha nem értünk egyet velük. A saját életünkben láthatjuk ennek a hozzáállásnak az értékét, de vajon alkalmazható ez a nemzetközi tevékenységre is? Egyházként és egyes keresztyénként láthatjuk Pál szavainak visszhangját az életünkben? Ha nem, akkor hogyan lehetünk prófétai példakép a társadalmunk számára, és hogyan szólhatunk életet és békességet a világnak?

## Brexit, az utolsó akadály

Ennek a cikknek arról kellett volna szólni, hogyan fog az EU és az Egyesült Királyság (UK) tovább haladni, miután megállapodtak a dec. 31. utáni kereskedelmi kapcsolatuk részleteiről. A két oldal azonban még mindig leragadt a tárgyalásokban, és a végeredmény csak az imaernyő jelen száma után derül ki.

Hogyan jutottunk idáig? Sokan talán nem látjuk, milyen fontos ez az időszak az UK és az EU jövőbeli kapcsolatára vonatkozóan, mert ebben az évben leginkább a koronavírusról koncentráltunk. Ez a helyzet felvet bizonyos kérdéseket, amelyekkel szembe kell nézni. Miért van az, hogy négy és fél év után még mindig nincs világos értelmezése annak, amit Boris Johnson „konyhakész” (vagyis előre elkészített és könnyen megvalósítható) alkunak nevezett? Hogyan kellene a vállalkozásoknak egész földrészünkön felkészülniük egy új kereskedelmi kapcsolatra öt hét alatt? Mi a „sima játéktér”, és hogyan érhetjük el, amikor az UK kormánya azt javasolta a törvényhozásnak, hogy írja át azt a megállapodást, amit ez év korábbi részében már rögzítettek a mindkét fél által aláírt kilépési egyezményben? Vagy az EU nehezíti meg a tárgyalásokat, figyelmzetésként más tagállamok számára, hogy a kilépés ötlete nem szolgálja az érdekeiket?

Nekünk, akik arra kaptunk elhívást, hogy közbenjárjunk kontinensünkért, foglalkoznunk kell ezekkel a kérdésekkel az imáinkban, Isten előtt. Fennáll azonban a kísértés, hogy a saját nézőpontunknak megfelelően imádkozzunk, amit talán nemzeti háttérünk formál, az, amit a médiában olvastunk, vagy valami más hatás, akár szellemi tekintélyt hordozó szolgálók, akár mások. Mindnyájunkat érhetnek ilyen kísértések, de európaiként nagyon is jól kell tudnunk, milyen veszélyes utakra vihetnek ezek.

Biztos vagyok benne, hogy amikor a nemzetünk történelmére nézünk, láthatunk benne jó és rossz dolgokat is, de ha meg kell tanulnunk valamit a világjárványból, akkor azt biztosan, hogy globális kérdésekre globális választ kell adni. A Brexit is globális kérdés; elég átpillantani az Atlanti-óceán túloldalára, és elgondolkodni azon, hogy az EU és az UK is miért igényli az új USA vezetés jóváhagyását a Brexittel kapcsolatos vitájában.

Talán az az emberiség legnagyobb kudarca, hogy még nem tanultuk meg a fontosságát annak, amit Jézus a második parancsolatnak nevez, vagyis hogy szeressük felebarátunkat, mint önmagunkat (Máté 22:39-től). Nem szükséges, hogy fegyveres vagy ideológiai háború ossza meg az országokat, hiszen ez elérhető gazdasági vagy területi törekvésekkel, illetve pusztán azzal is, ha büszkéek vagyunk arra, akik egykor voltunk.

Mire ezt olvasod, talán már ismerni fogjuk a válaszokat a fenti kérdésekre, de imádkozunk azért, hogy mindnyájan megtaláljuk a választ arra, hogy hogyan kell jó szomszédként összehangban élnünk egymással, másokat fontosabbnak tartva önmagunknál, akár egyénileg, akár etnikailag, akár nemzetként. Ez talán túl egyszerűen hangzik, de néha az egyszerű emberek szegényítik meg a bölcseket.

## Imádkozzunk!

- Hogy az EU és az UK közötti tárgyalások hátralévő részében a felek bölcsen, nyitott szívvel és elmével, valamint kompromisszumra készen cselekedjenek!
- Mindazokért a vállalkozásokért, amelyek várják a világos útmutatásokat a kereskedés január elsejétől érvényes módjáról!
- A nemzeti parlamentekért és az Európai Parlamentért, amelyeknek az év vége előtt jóvá kell hagyniuk valamilyen megállapodást!

Amint ez a kihívásokkal teli év a végéhez közeledik, és várjuk a karácsonyt, kérjünk irgalmat az Úrtól! A mai naptól, ami a fekete pénteki kiadásokról vált ismertté, sokan elkezdik a karácsonyi vásárlást. Miközben a kormányok azt próbálják eldönteni, hogyan engedélyezzék a lehető legnormálisabb ünneplést, már várhatjuk az új oltóanyagokat, de azoknál fontosabb, hogy Jézus születése az új élet lehetőségét tárja elénk.

## További imatémák:

1. Imádkozzunk azokért a nőkért és gyermekekért, akik a lezárások idején különböző fajta bántalmazásokat szenvedtek el!
2. Imádkozzunk a Covid oltások gyors, igazságos és méltányos elosztásért a közeljövőben!
3. Imádkozunk az EU-ért, amely jelenleg azzal a kihívással néz szembe, hogy véglegesítse a 2021-2028-as költségvetését, amit két ország megvétőzött – ez akadályozza a világjárvány miatti támogatás felszabadítását is.

**KAPCSOLAT:** Canopy of Prayer, Ortwin Schweitzer, Ian Jeal, Corrie Oosterhuis | info@canopyofprayer.eu | www.canopyofprayer.eu  
**ADAKOZÁS:** Waechterruf e.V., IBAN DE73 6129 0120 0464 0500 06 BIC GENODES1NUE Use „Project 2100”, név és cím.